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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/001832-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María 
Muñoz de la Peña González, relativa a proyectos incluidos en el Plan 
Plurianual de Convergencia en la provincia de Zamora, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 72, de 17 de febrero de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/001832, relativa a 
proyectos incluidos en el Plan Plurianual de Convergencia en la provincia de Zamora, publicada 
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 72, de 17 de febrero de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de abril de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número 0801832, formulada por D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las 
Cortes de Castilla y León, relativa a los proyectos incluidos en el Plan de Convergencia 
Interior en 2010 correspondientes a la provincia de Zamora.

Recabada información de la Consejería de Fomento y Medio Ambiente y Sanidad, 
en relación con las cuestiones planteadas por Su Señoría, en la Pregunta arriba 
referenciada, tengo el honor de comunicar la información requerida en ANEXO que se 
relaciona:

ANEXO I:	 Consejería de Fomento y Medio Ambiente.

ANEXO II:	Consejería de Sanidad.

Valladolid, 9 de abril de 2012.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,
Fdo.: José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ
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El proyecto de mejora de la carretera ZA-302, tramo El Cubo de la Tierra del 
Vino-Fresno de Sayago está finalizado. El proyecto de mejora de la seguridad vial de la 
carretera ZA-105, reordenación de accesos y paseo peatonal entre Camarzana de Tera 
y Pumarejo de Tera está en ejecución de obras, adjudicadas a la empresa ARCEBANSA, 
por importe de 311.928,60 € y su finalización está prevista en 2012. Respecto al proyecto 
de rehabilitación del puente de El Pino se están cumpliendo los trámites previos a la 
licitación de las obras. El proyecto del nuevo acceso a Zamora, conexión CL-527 y N-122 
está en ejecución de obras, adjudicadas a la UTE FCC-ARCEBANSA por importe  
de 13.926.395 € y su finalización está prevista en 2012. El proyecto de Emisario y EDAR 
en Tábara, adjudicado a la UTE ASTEISA SAU-CONTRATAS SAN GREGORIO, por 
importe de 1.212.514,39 €, está en ejecución y su finalización está prevista en 2012.

ANEXO I
CONSEJERÍA DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE

Los proyectos de inversión incluidos en el Plan de Convergencia interior de la 
provincia de Zamora, correspondiente a 2010, gestionados por la Consejería de Sanidad 
o la Gerencia Regional de Salud, por los que se interesa la pregunta, y su estado actual, 
son los siguientes:

1.- Ampliación reforma del Hospital de Benavente. Fase II:

• 	La redacción del proyecto básico y de ejecución así como de la 
dirección facultativa de las obras fue adjudicada a T’NIKOS Arquitectos 
y Ambiente, S. L., en 290.513,88 €.

• 	Las obras fueron adjudicadas a la empresa Dragados, S. A., por un importe 
de 4.567.056,79 €.

• 	 La obra se encuentra actualmente en curso y su finalización está prevista 
en 2013.

2.- Construcción del nuevo Centro de Salud de Mombuey:

•	 La redacción del proyecto básico y de ejecución así como de la dirección 
facultativa de las obras fue adjudicada a D. Eusebio Alonso, Ángel Iglesias y 
Amador Nieto en 149.100,00 €.

•	 Las obras fueron adjudicadas a la empresa: Sociedad CRS, S. A., en 
1.904.352,04 €.

•	 Estado actual: obra curso, con finalización prevista para abril de 2012.

ANEXO II
CONSEJERÍA DE SANIDAD
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